
Q1 回答人数 楽しい まあ楽しい あまり 楽しくない

1年生 26 22 3 0 1

2年生 18 14 4 0 0

3年生 15 14 1 0 0

4年生 38 34 3 1 0

5年生 17 16 1 0 0

6年生 19 15 4 0 0

133 115 16 1 1
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５年生 英語の授業は楽しかったですか。
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６年生 英語の授業は楽しかったですか。
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４年生 英語の授業は楽しかったですか。
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１年生 英語の授業は楽しかったですか。
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２年生 英語の授業は楽しかったですか。
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３年生 英語の授業は楽しかったですか。
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